## 娱乐

《中国好声音》"活体音墙"黎真吾:

# 本能唱歌的"野孩子"

据网易娱乐 13 日晚,在浙江卫视《中国好 声音》播出的第一期节目中, 一位身穿蓝色 T-shirt,绑着头巾戴着黑框眼镜的男生,用-首《山海》得到了四位导师全部转身的青睐。

庾澄庆说他感受到了一种极度的感官上 的冲击,李健形容他的歌声是"来自本能的力 量。在黎真吾瘦弱斯文的外表下,藏着一颗不 愤怒,但热血、能量无限的摇滚心,内心有一个 呼之欲出的野兽,不顾一切地要在舞台上,散 发全部的能量。

#### 就是要让我做真正的自己

导师点歌时,如果点的这首歌同时有两组 学员选择,就要由他们自行决定出场顺序,一 前一后出场。录像时,这种情况的发生次数寥 寥无几,但恰巧,被黎真吾遇到了

有一次,还在学员待机室等待时,黎真吾 随意地哼了一下《山海》的前两个字,坐在他前 面的一个女生,立刻回过头看了他一眼,这让 黎真吾心觉"有蹊跷",等导师点歌《山海》时, 果然,这个女孩和自己一同站了起来。

黎真吾和这个女孩是用石头、剪刀、布, 决定的出场顺序,他先登场。事实上,连续两 首一样的歌,即便风格不同,彼此也互有影 响,但黎真吾的想法简单直接:"很多东西你 都决定不了,你要决定的就是自己要做到一 个什么样的一个水平。"就像家人给他起名 时的嘱托:"真吾,就是要让我做真正的自

在台上演唱时,黎真吾几乎全程闭眼,中 间只睁开了几次眼睛。第一次睁眼时,一首歌 已经临近最后一段,他看到面前的四把导师椅 都没转过来。并不乐观的局面,让他的心反而 沉了下来:"那就自己该怎么发挥怎么发挥吧。

第二次睁眼,他看到两块椅背的灯光变白,椅 子还没转过来,他就又把眼睛闭上,心想: 'ok,既然有人转了,那我就疯吧。"歌曲结束 时,他终于完全把眼睛睁开,看见四位导师都 面对自己, 狂喜得忍不住在台上发出了一声响

虽然用《山海》获得四转,但黎直吾在台上 耿直地坦诚: 自己其实听不懂它在说什么,只 是按照这首歌,给自己最直观的感受,"像一只 野兽,站在一个山顶上"。李健形容他的演唱已经不是一个人的声音,是"一组音墙",乐评人 邹小樱也评价,"黎真吾几乎是完全凭借自己 的本能,那种年轻而不顾一切的态势,把这首 歌闯荡出了自我的感觉,而并没有陷入对草东 进行的模仿",这让邹小樱感叹,"黎真吾所传 递的那种毫不油腻的素人质感,正是《中国好 声音》最需要的"。

#### 不愤怒但热血的摇滚青年

不唱歌的时候,黎真吾就是个简简单单的 中二少年,喜欢看《海贼王》,还专注给别人打 鸡血,身边的同学、朋友,都是他打鸡血的对 象。能为别人打鸡血的人,自己多半也是个热 血之人。这个并不愤世嫉俗的摇滚青年,音乐 中的所有能量,都来自于简简单单的热血:"我 就觉得摇滚乐现在带给我的东西, 就是热血、 就是冲动,就是不顾一切地在台上,散发自己 最多的能量,带给大家。至于以后,可能我长大 ·点,30岁、40岁,我应该会有一些新的领悟 和感受。不过现在我没有,我也不想去说什么, 现在我就是这个样子,就这样。

李健特别喜欢黎真吾这种"不愤怒的摇 滚",现在很多摇滚音乐人的愤怒,来源于不被 社会承认的排斥感,以及因此而产生的对社会



的抗争,在李健看来,这种愤怒是"肤浅而经不 起推敲的",他认为真正的愤怒,应该是"来自 于悲悯":"为他人而愤怒,而非自我。"相比于 那些为自己怀才不遇而愤愤不平的摇滚,黎直 吾"直抒胸臆"的摇滚,则更加真实和诚恳,让

他的歌声有了简单、质朴,而又热血澎湃的生 命力,和极度的感官上的冲击。或许,正如李健 所评价的,打动四位导师、获得四转的,正是并 不愤怒,但很热血的"野孩子"黎真吾,"来自本 能的力量。

### 《汪星卧底》终极预告海报双发

### 人一犬颠覆想象创警匪片新风格



据搜狐娱乐 消暑合家欢电影《汪星卧 底》,昨日重磅发布终极预告、海报,弗兰克、麦 克斯携一众秀犬组成"卧底天团",纷纷化身为 打击犯罪的战士,"凭证咬人",严肃破案。

值得一提的是,除目前已曝光的犬种外, 电影中还将有众多罕见名贵品种,让观众在观 影同时仿若置身国际顶级犬展。电影《汪星卧 底》将于20日全国公映,密集的笑点、反转的 剧情,更是暑期档家庭观众首选。

在最新曝光的终极预告中,FBI 探员弗兰 克和纽约警局警犬麦克斯,因为一桩珍稀动物 盗窃案被强行组队,前往拉斯维加斯参加全球 知名犬展,通过卧底行动缉拿罪魁祸首。在秀展 中,他们结识了当地的狗狗,并将它们纳入麾 下。狗狗们也不负众望, 凭借自身技能合理分 丁, 凭证咬人, 严肃破案, 纷纷成长为合格的"战 "。与传统的警匪题材相比,《汪星卧底》完全 颠覆了观众的认知,将主角从人人搭档变成了 人犬协作,力求给观众带来全新的观影体验。

此外, 电影中还将出现世界罕见的名贵犬 种,例如傲娇尊贵的英国古代猎犬,忠实佛系 的可蒙犬等。据悉,有一场泳池派对戏份,便有 超过四十只的名贵犬种亮相,让观众在观影同 时,仿若置身在国际顶级犬展。

电影目前已在北美公映, 映后好评如潮, 《好莱坞报道者》评价:"一部大片气质与品质 兼具的家庭喜剧。"观众更是不吝惜对电影的 赞美,不仅对电影中人犬搭档的新式破案模式 赞不绝口,对警犬麦克斯可皮、可萌的男友狗 设,也是喜爱有加。有观众直言道:"看完《汪星 卧底》,决定反猫复狗,专心做一名狗奴。

该片制片人菲利普·冯·阿芬斯里本对影 片颇有信心:这是一部能够带你逃到梦幻世界 的电影。当下观众生活节奏快、压力不少,正需 要这样一部轻松愉快的解压电影,来释放工 作、生活中积攒的情绪。除此之外,儿童和家长 不仅可以在片中寻找共鸣和趣味性,还能加强 全家人情感上的联系,懂得勇敢、真诚的可贵。 各年龄层的观众都可以从影片中感受到快乐, 可以说是暑期档最具"合家欢"特点的影片。

电影《汪星卧底》由美国环球之路娱乐公 司、美国瑞弗史东影片公司联合出品,拉加·高 斯内尔执导,威尔·阿奈特、娜塔莎·雷昂主演, 克里斯·卢达克里斯、乔丁·斯巴克斯、加布里埃 尔·伊格莱西亚斯、沙奎尔·奥尼尔、艾伦·卡明、 斯坦利·图齐联袂献声,将干20日暑期公映。

## 《嗨,唱起来!》收官之夜 最难忘的三个瞬间都是啥

出品的大型音乐嗨唱互动综艺秀《嗨,唱起 来!》迎来了收官盛典,周笔畅、毛不易、曹格三 位大咖歌手倾情加盟,与曾在节目中有过精彩 表现的欢唱达人携手合唱, 共度晦唱之夜。

大咖歌手们带来的私人歌单也别具一格, 都围绕着一个主题"爱",或深爱,或浅爱,或暗 恋,或厮守。三位歌手与点唱团们一起,把嗨唱现场唱成了"相亲大会",温馨又浪漫。返场 的欢唱达人们根据歌单选择,选中一首歌,便 与相应的歌手合唱,纷纷碰撞出激烈的火花。

欢唱达人刘丹萌因为曾在节目中合唱时, 拽着薛之谦的丝巾走了好几步,获封"霸气萌" 称号。本期节目中,虽然她表示想做个安静的

据网易娱乐 上周五晚 10 时,由江苏卫视 萌妹子,但在一向话不多的毛不易面前,还是 显得霸气侧漏。她选了曹格的《梁山伯与茱丽 叶》,表示与原唱合唱会比较有火花,在点唱团 的撺掇下, 毛不易上台与其合唱一小段副歌。 虽然毛不易在节目中,与刘丹萌完成了对视, 但还是止不住地流汗。而大方拉手完成合唱 的曹格则传授经验:"我也很容易害羞,一害羞 就唱跑了。唱歌时我其实不是在看她的眼睛, 是看她的额头。

走中性帅酷风的代悦一出场的嗓音亮相, 让本来就是低音区的毛不易感叹:"更低!"-心想和毛不易合作的代悦, 在最后的两首歌 《小半》和《Forever love》中,果断选择了前 者。这首歌旋律百转千回,歌词重复少,旋律 恰如其分地表达了暗恋过程的矛盾与纠结,把 爱而不得的情感发挥得淋漓尽致。毛不易也 表示,"这首歌的情感很丰富,层次很多。"合唱 过程中,两个低沉的嗓音一拍即合

欢唱达人韦睿曾与杨宗纬合唱《山丘》,通 透清亮的音色令人印象深刻。此番返场,他还 带来了自己的好朋友——原创女歌手胡睿。 "其实我今天特别惶恐,这么冒失地把她带到 舞台上来,因为她的声音真的特别棒。"由于 韦睿的父亲也在节目现场,这波操作被点唱团 们戏称为"见家长""一举多得"

选歌环节,胡睿选择了"女孩子都不会拒 绝的"婚礼神曲——《最美的期待》。李艾神助 攻:"好适合他们俩唱啊!"一旁的歌曲原唱周

笔畅也是一语惊人:"即使这首歌今天不是我 带来的,我也可以做个证婚人。"周笔畅与两位 欢唱达人一起合唱了《最美的期待》。唱完的韦 睿.表示自己"好幸福"

节目的尾声出了份嗨唱歌单,囊括了 10 首 KTV 经典曲目。经过 100 位欢唱达人的投 票,陈奕迅的《K 歌之王》荣登榜顶。现场的大 咖歌手、点唱团、欢唱达人、观众们一起完成了 大合唱。这首歌也是节目的一个最好的尾音, 在《嗨,唱起来!》的舞台上,每个人都是 K 歌 之王,都可以用音乐表达态度,表达对生活的 理解。世界太大,我们因"乐"相遇,收获感动与 幸福。后来的后来,我们也会再次唱着歌走向 彼此,拥抱彼此。